
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 14.03.2024 

	
	
	

Commission d’établissement du Collège de l’Élysée 

Procès Verbal du 15 janvier 2024 à 18h30 

A la Salle de conférence, Lausanne 1006 

 
Présents  

- Parents : Caroline Corajoud, Camille Boucarut, Magalie Savoye, et Fencienne Saint Girons-Tu 
 

- Professionnels : La directrice Mme Chevalier, Astrid Estuardo, Guillaume Weber 
 

- Organisations : Jose Enrique Sanchez, Véronique Biollay, Magali Weber 
 

Excusés :  Esperanza Pascuas Jean-Claude Seiler, Sonia Wildhaber 

 
Absents : Claire Dang 
 

La séance démarre le lundi 15 janvier 2024 à 18h35 
  



Ordre du jour 
 
 

1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour  

2. Adoption du PV du 13 novembre 2023   
 

3. Suivi du projet Cuisine: les 60 ans de l’Elysée : présentation du plan du projet par le sous-groupe 
 

4. Retour sur les points suivants par Monsieur Sanchez : mise en place de la ventilation naturelle, 
priorité des travaux et partage des salles de l’Apems  
 

5. Point sur Lift partenariat entreprise par Monsieur Seiler 
 

6. Point sur l’Assemblée des parents par le sous-groupe 
 

7. Nouveaux membres/ démission des membres  
 

8. Divers  

 
  



 
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour : tous les membres approuvent l’ordre du jour 

 
 

2. Adoption du PV du 13 Novembre 2023 : tous les membres approuvent le PV 
 
 

3. Suivi du projet Cuisine: les 60 ans de l’Elysée : présentation du plan du projet par le sous-groupe 
 

- Le sous-groupe est resté très discret, n’a pas donné suite aux messages, et l’organisation 
du projet n’a pas pu être établie.  

- En réponse à la situation actuelle, le CET a suggéré que les enseignants recueillent le 
nombre de familles intéressées à fournir un repas. Cela permettrait rapidement de connaître 
le nombre de repas nécessaires. Cependant, cette proposition a été rejetée. 

- Organisation du repas canadien : Un sous-groupe se réunira le 2 février 2024 pour élaborer 
un projet visant à préparer environ 1000 repas.  

- Aucune exigence spécifique quant à la quantité de nourriture n'a été émise par la directrice 
et l'école.  

- La proposition devra être soumise au vote de la CET à la prochaine réunion.  
- La Cet peut allouer le reste du budget une fois que les coûts de la conférence ont été 

déduits. 
 

4. Retour sur les points suivants par Monsieur Sanchez : mise en place de la ventilation naturelle, 
priorité des travaux et partage des salles de l’Apems  

 
- L’offre de Mme Rocca pour un local destiné aux étudiants de musique a été présentée à M. 

Sanchez. Bien que ce local soit idéal pour les élèves pour réviser leurs devoirs, l'absence de 
surveillance suscite des préoccupations quant à leur comportement civique 

- Une création de sous-groupe avec la collaboration de Monsieur Sanchez et Madame Saint 
Girons-Tu a été décidée. Ils vont travailler ensemble sur les points énoncés pour la 
prochaine séance. 
 

5. Point sur Lift partenariat entreprise par Monsieur Seiler 
 
- Absent 

 
6. Point sur l’Assemblée des parents par le sous-groupe 

 
- La planification du projet s'est déroulée sans accroc.  
- Nous avons discuté du taux de participation des parents à la réunion. Le secrétariat de 

l'école nous a informé que seulement 20% des parents sont présents lorsque la réunion est 
facultative. 

 
7. Nouveaux membres/ démission des membres  

 
 

8. Divers  
 

 
 
9. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

 
- le Jeudi 14 mars 2024 à 18h30 , CPO Chemin du Beau-Rivage 2, Lausanne 1006.  

La séance se finit le lundi 15 janvier 2024 à 20h00 

Caroline Corajoud   Fonction : Présidente de la Commission d’établissement  

Copie à SEPCET@lausanne.ch 
	


